



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии совершил в Сингапуре череду рождественских богослужений



Служба коммуникации ОВЦС, 07.01.2026. В праздник Рождества Христова, в ночь с 6 на 7 января 2026 года, Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергий совершил в Свято-Успенском храме Сингапура череду рождественских богослужений – великое повечерие, утреню и Божественную литургию святителя Иоанна Златоуста.

Его Высокопреосвященству в Рождественскую ночь сослужили клирики храма и клирик Таиландской епархии.

По окончании Литургии Патриарший экзарх огласил **Рождественское послание** Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архипастырям, пастырям, диаконам, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви.

После оглашения послания митрополит Сергий поздравил собравшихся с праздником Рождества Христова и преподал присутствующим архипастырское благословение.

Рождественское торжество продолжилось за общей трапезой во дворе прихода.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93915/>